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ПРИЛОЖИМИ ДОКУМЕНТИ
Приложимите документи освен нормативно задължителните такива са:

Ръководство за специалисти за възлагането на обществени поръчки относно най-често
допускани грешки при проекти, финансирани от европейските структурни и инвестиционни
фондове;

Ръководство за изпълнение на административни договори за предоставяне на
безвъзмездна финансова помощ, съфинансирани от Европейския фонд за регионално
развитие (ЕФРР) по приоритетна ос 1 „Научни изследвания и технологично развитие“ на
Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014-2020 г.

Указания на Управляващия орган на Оперативна програма „Наука и образование за
интелигентен растеж“ 2014 – 2020 от м.юни 2018 г.
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ЗАДЪЛЖИТЕЛНИ ИЗИСКВАНИЯ КЪМ БЕНЕФИЦИЕНТИТЕ ИЗВЪН НОРМАТИВНО УСТАНОВЕНИТЕ

Не се допуска разделяне на обществени поръчки на ниво проект!  При външните
възлагания следва да се има предвид разходите предвидени за еднакви или сходни 
поръчки за целия проект.

Обществени поръчки със сходен или идентичен предмет се възлагат по ред съобразен с 
прогнозната стойност на всички сходни или идентични обществени поръчки предвидени за 
възлагане в целия проект, независимо от кой партньор се възлага.

Прилагане на съвместно възлагане на обществени поръчки – чл. 5.2.3. от договора за 
предоставяне на БФП.



ИА „ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
„НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ ЗА ИНТЕЛИГЕНТЕН РАСТЕЖ”

ИА „ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
„НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ ЗА ИНТЕЛИГЕНТЕН РАСТЕЖ”

КАК ДА ИЗБЕГНЕМ РАЗДЕЛЯНЕТО НА ПОРЪЧКИТЕ НА НИВО ПРОЕКТ

Определяне реда за възлагане на обществената поръчка!

Определяне предмета на обществената поръчка

Проверка на предвидените стойности за идентични или сходни доставки/услуги/СМР за целите
на проекта обществени поръчки;

Проверка на предвидените стойности за идентични или сходни доставки/услуги/СМР за
нуждите на възложителя;

Определяне на приложимият ред за възлагане вземайки общата стойност на сумите по проекта
и за други нужди на възложителя;
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КАКВО СЕ ПРИЕМА ЗА СХОДЕН ПРЕДМЕТ

За сходен предмет на една обществена поръчка се приема този, който включва дейности
от еднороден характер и кръгът на икономическите оператори - потенциални изпълнители
е един.

За сходен предмет се приема и доставка на стоки или услуги, които са систематично,
функционално или времево свързани помежду си. (Доставка на оборудване и доставка на
софтуер за осигуряване на работата му по предназначение; Доставка на канцеларски
материали; Осигуряване на информация и публичност; Доставка на идентично оборудване
за повече от един от партньорите; Изпълнение на СМР)
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ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ

Една поръчка или обособени позиции? – това зависи от избора на възложителя

Поръчките, обхващащи набор от доставки или услуги, служещи за подобна цел, чиято
комбинирана стойност е такава, че малко оператори биха могли да ги предоставят всички в
тяхната цялост, следва да бъдат разделени в обособени позиции. Това ще позволи на всеки
оператор, който е заинтересован, да представи оферти за една или повече обособени
позиции.

Разделянето на поръчка в обособени позиции увеличава конкуренцията и възможността за
получаване на по-качествен продукт. Разделянето на поръчка в обособени позиции също
така улеснява малките и средни предприятия да представят оферти.
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СПАЗВАНЕ НА ИЗИСКВАНИЯТА НА ЧЛ. 5.2.3 ОТ ДОГОВОРА ЗА ПРЕДОСТАВЯНЕ НА БФП

“В случай на обединение, което не е юридическо лице, при възлагане на обществени поръчки се
прилагат правилата за обединения от възложители, уредени в ЗОП”

 Спазване на тази клауза от договора – споразумение между партньорите по отношение на
възлагането на обществени поръчки:

- Кой партньор кои обществени поръчки ще възлага;

- Как ще се определя прогнозната стойност на обществените поръчки;

- Как ще се определя реда за възлагане.

Препоръка – за обществените поръчки, които са общи за проекта като възлагане и дейности
(информация и публичност) да се използва възможността на чл. 8 от ЗОП – възлагане от един
възложител за сметка на целия проект или възлагане чрез обединение на възложители. Преценката е
на бенефициента.
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ПРЕПОРЪКИ ЗА СПАЗВАНЕ НА ПРИНЦИПИТЕ НА ИНФОРМАЦИЯ И ПУБЛИЧНОСТ

Внимателна преценка при определяне на реда за възлагане на обществената поръчка;

Прилагане на ред за възлагане чрез открита процедура с обявяване в ОВ на ЕС.

За обществени поръчки свързани с дейности по информация и публичност на проекта -
възлагане за целия проект от един възложител или от обединение на възложители – по
преценка на бенефициентите.
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СПОРАЗУМЕНИЕ МЕЖДУ ВЪЗЛОЖИТЕЛИ

Партньорите сключват споразумение за съвместно възлагане на обществена поръчка, в 
което се уреждат всички организационни, технически и финансови въпроси, свързани с 
провеждането на процедурата, сключването на договорите, разпределението на 
доставките или услугите, които са предмет на поръчката и други.

- урежда въпроси свързани с възлагането и изпълнението – изготвяне на спецификации, 
финансиране, коя обособена позиция за кой партньор се възлага(ако е приложимо), 
отговорност, контрол и приемане на работата по сключените договори и др.
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БЛАГОДАРЯ ВИ ЗА ВНИМАНИЕТО!

http://sf.mon.bg/


